

IN MEMORIAM
Mr. MATIJA IŠEK, profesor
(1924-1988)



U Križevcima je 2. travnja 1988. godine u 64. godini života umro naš kolega mr. Matija Išek, profesor stočarstva.

Rođen je 1924. godine u Gundincima općina Slavonski Brod. Srednju poljoprivrednu školu završio je 1945. godine u Križevcima. Diplomirao je na Poljoprivrednom fakultetu 1952. godine u Sarajevu. Radio je u Kotarskom savezu u Županji, Poljoprivrednom dobru "Sremac" Vinkovci, Poljoprivrednom dobru "Posavina" Brčko, kotarskoj Poljoprivredno-šumskoj komori Brčko, PPK "Brčko" u Brčkom, PPK "Županja" u Županji, PPK "Sljeme" u Zagrebu.

U Poljoprivrednom školskom i istraživačkom centru u Križevcima od 1967. do 1968. godine radio je kao referent stočarstva u Poljoprivrednoj školi kao

profesor stočarstva, a od 1971. kao predavač, a zatim kao profesor na Višoj poljoprivrednoj školi. Magistari rad obranio je 1976. godine na Veterinarskom fakultetu u Zagrebu. Od 1979. je v.d. predsjednika Vijeća programa stočarske proizvodnje i do svoje smrti 1988. godine bio je profesor na višem usmjerenom obrazovanju Poljoprivrednog instituta za predmete sitno stočarstvo i ribarstvo.

Uz niz radova i članaka koje je objavio u stručnim časopisima samostalno ili u suradnji s kolegama posebno treba istaći da je 1982. godine objavio udžbenik za srednje poljoprivredne škole pod naslovom "Opće stočarstvo" u izdanju Školske knjige.

Za vrijeme školovanja u Križevcima vrlo je cijenjen od svojih kolega ne samo zbog učenja već i zbog aktivnog sudjelovanja u sportskim aktivnostima, osobito u nogometu i u "Plugu", kulturnoj sekciji društva učenika Srednje poljoprivredne škole.

Školu u Križevcima nikada nije zaboravio i čekao je priliku da se vrati u Križevce. I vratio se u Križevce da nastavi svoj rad kao nastavnik poljoprivredne struke gdje će provesti gotovo četvrt stoljeća.

U svom nastavnom pozivu kojega je solidno obavljao zalagao se da đaci i studenti ovladaju iskustvima prakse. Njegova organizacija prakse bila je primjerna, a to mu je omogućio dugogodišnji rad u mnogim poljoprivrednim organizacijama. I ne samo praktično iskustvo već je posjedovao i veliko teorijsko znanje koje je izlagao u stručnim i pedagoški uzornim predavanjima.

Ne samo da je bio izvanredan predavač i organizator prakse već je bio poduzetan u poslovima s neposrednim proizvođačima.

Nestankom dragog Mate studenti nisu izgubili samo nastavnika već čovjeka koji je razumio njihove probleme, izgubili su čovjeka, stručnjaka i pedagoga koji ih je trebao uvesti u sve tajne njihovog budućeg poziva.

Njegove kolege i prijatelji sjećat će ga se kao čovjeka koji je volio i poznao struku, koji je savjesno obavljao poslove, sjećat će ga se kao čovjeka posebnih ljudskih osjećanja za pravdu i humanost.

Ali njegovo plemenito i hrabro srce nije izdržalo težak životni teret, jednostavno je izgorjelo od neizvjesne borbe za promjenu na bolje, nenadana smrt prekinula je daljnji rad prijatelja i stručnjaka, iskrenog i poštenog čovjeka.

Više obrazovanje i Poljoprivredni institut u cjelini može mu biti zahvalno za njegov dugogodišnji rad te ljubav za ovu školu za koju je dao sebe.

Petar Delić, profesor